B OB B E O£ OB X
# B | T & = Al oAl HO% B fp = w5
BRAER
B+ T
BEMET E L5 m’ 17
HET
iR T EN-CE—TJL 5.5-3C BHER m 94
5.5-3C FSTRNEE | m 186
5.5-3C BT m 383
8-3C FSINER m 13
8-3C IHERERR m 70
8-20 FSIHNER m 43
8-2C HERERR m 21
14-20 b5 IJNER m 43
14-2C 1BERER m 29
BAT—J L  |5.56-3C El3is 2
TRy REEE  [100x 100 % 100 1# 10
RET EHERE G22 m 94
PF&E @22 m 36
BAIT
EETT IR m® 2
BRL W<1m m® 2
AT FREATA A H=10m. LED{+4% £ 6
FREALTB A H=10m. LED{+4% £ 1
HREALTC A H=10m, LED{t4% £ 4
x> —HEE H900 H 2
I VA—IREET
EELT BRI m® 97
BRL Im=W<4m m® 84
7L SRR
MEER T YT )3— C EIRmEE : 32.3m = 1




N K.

I & E A Mmoo Al WO Bi | W = HE
INZ A LIS
S8 — E EiEERE : 34.0nd =% 1
EYeRiS e T
Ex+T KIE m® 85
BEL IM=W<4m m® 32
W<1im m® 32
)R —
MR T AE EEERE - 21. 2 = 1
ST ILR—
Bi# BB mEE : 15.2nd Fa 1
)R —
CtE EBiEEE 9. 1m = 1
TR —
Di# EBEiE : 15.8nd Fa 1
)R —
EtE EiEEE - 15.8nmi = 1
ST ILR—
Fig ERmEE - 19. Ind Fa 1
)R —
GiE EiBEE : 54.0mi = 1
IR —
AR EiREE : 2.9 = 1
RE&ET

RBiFT Pt B 15 Bim 280




%

i I T & Bify = i
tT
7 . m° 183.6
R L ms=W<4m & m° 115.9
W<im 8 m° 33.8
ELas 183. 6-(115.9+33.8) /0.9

17.3




B s Y% £ T £

i

o | g HEL HEREL
BR BT m 1.8 1.6
TR —fREET m 97.2 83.6
Eitmim s T m 84.6 32.3 32.2
i m3 183.6 115.9 33.8




+f % T H x
18 yi R~ BfiI| # = i
FEL
EN-CEZ— T )L
B T 5.5-3C m 94.0 |BHER
EN-CE5— T )L
5.5-3C m 186.0 | FS 7HER
EN-CEZ— T )L
5.5-3C m 382.9 |1EEREER
EN-CE5— T )L
8-3C m 13.0 | FSTRER
EN-CEZ— T )L
8-3C m 70.2 |1BERERR
EN-CE5— T )L
8-20 m 43.0 | FSTHER
EN-CEZ— T )L
8-20 m 27.2 1Bk
EN-CE5— T )L
14-20 m 43.0 |FST7HER
EM-CEZ— T )L
14-2C m 29.2 1Bk
B —JILESR
5.5-3C BT 2.0
TILRy Y REE
100 x 100 x 100 1@ 10.0
RET 622 m 94.0 |Et#mimA
PF&
22 m 36.0 |ErsminA




Bl T, FlE T ERME

[EI 3 FAL F H i FRI (HEF6 4T FRI (HEF6 4T TR /2~ FRH /2~ HRI] /BT 5 Bl Bl Bl R~ R

EH ELL ELL L2 L2 L3 ER ER B
Limll it

B T ' ' ' ' ' ' ' ' '
CE_5.5- 3C o 94.0 ' ' ' ' 94.0' ' ' ' '
CE_5.5- 3C i 186. 0 ' 13.0! 13.0 88.0 ' 13.0 ' 330 13.0! 13.0! ' '
CE_5.5- 3C b 382.9) ' 88.0'  75.0 " 26.0 ' 36. 0! 5.5 9.0t 9.0 ' 96.0'  38.4
CE 8- 3C [ ads)] 13.0 ' ' ' ' ' ' 13.0 ' ' '
CE 8- 3C b 70. 2 ' ' ' ' ' " 51.0 ' ' 19.2!
CE 8- 2C i 43.0 ' ' ' ' ' ' ' 43.0' '
CE 8- 2C i ep 27.2) ' ' ' ' ' ' ' 8.0t ' 19.2
CE 14- 2C s 43.0 ' ' ' ' ' ' ' " 43.0 '
CE 14- 2C i ep 29.2) ' ' ' ' ' ' ' ' 10.0 ' 19.2
=7 WS VA TR el 2.0 ' ' 2.0 ' ' ' ' ' ' '
PB SUS 100X 100X 100 Bfizk 10.0 ' ' 1.0 ' 9.0 ' ' ' '
B T ' ' ' ' ' ' ' ' '
622 [t 94.0 ' ' ' ' 94.0' ' ' ' '
PF ¢ 22 [t 36.0 ' ' ' ' ' ' ' '




B | T H X

18 B oK - S &% B # = ]
EELTT

R IR m° 1.8 | /MR
BEREL W<1m m’ 1.6 | /MRS
BREAT

EREATA EESF H=10m. LED{H4% b 6.0

ERBALTB EESF H=10m. LED{H4% b 1.0

BRBALTC EESF H=10m. LED{H4% b 4.0

Sz —BH H900 ® 2.0




BEWLII BEHEE

S )VEA—BBR(7IO0—FS54 )

1400

1400
1
|
|

7777777777777777777777 ‘\
I
450 I
400 i
i
i
I
i i I
f | |
I I I
= ! 7N ! = |
=] I L) g |
~ i N o= !
i i
| | |
| | |
" I |
I I | ——
! 800 ! |
| EEEE—— | |
|
I
L .

S

g

350

100

| B C = 1&EAEY

K m | 1.40x1.40%0.45 0.88
0.88-0. 60 x 0. 60 x 0. 10-0. 40 x
=B W<1m m | 0.40x0.35 0.79

450

&

feln




i T R I
fi B E R B =E fiz B ZE K| @
FRBA4TA (H=10m) BRBALTC (H=10m)
NO.7 +2.0 fHE (&) 1.0 & NO.1 +6.8 fFi& (%) 1.0 #
NO.9 +7.8 fE (&) 1.0 NO.1 +9.1 fH& (%) 1.0
NO.9 +9.2 fii& 1.0 NO.5 +8.8 fFif (%) 1.0
SNO.O -8.4 fE () 1.0 NO.5 +8.9 fHi&E (H) 1.0
SNO.2 +4.1 fhE (&) 1.0
SNO.3 +14.7 & (%) 1.0 B 4.0 #
& 6.0 & > )L 7 —HEBA (H900)
NO.6 +1.7 fFi& 2.0 %
FRBALTB (H=10m)
SNO.O +14.0 fHE (&) 1.0 & &t 20 #
&t 1.0 %




x LR — i

B I £

i %

18 W o® - s & BiI| % = bS]
EELTT
PR1E m’ 97.2
BERL Im=W<4m m’ 83.6
HEER T
7L IRE R
Y )B— C BE®E#HE : 32.3m = 1.0
INT A LINRIL
Y )B— E BE@E#E : 34.0m = 1.0




% ¥ + 1T & H X
T T R A
ST )s—(C) EMT m 38.0 31.6
SIS —(E) EMT m 59. 2 52.0
it m’ 97.2 83. 6




BEYLII BEHESE

)& — (C) EWMT

0.40. . 40

|
|
f i
0 ! |
i N | / i
- By | / |
1S L / |
=35 vy Ty | ; |
b N N !
hd R | | | I ¥
| I 1. 60 [ |
[ .
I I 2.00 | I
| |
I 2. 60 |
385
; — !
| |
| |
~ A F
BN —— — - !
(BN - 260 - S0
| AN t — | e !
! i
| A | ! /// 1
I < - ] ) i
i i 2.00 ‘ :
i i i — i ‘ :
S 160 [ R
1 1 | | |
| | — I i
i i n ag ! i
i i e | :
i i |
| | i | 1
| 10 1 N [
i (= = = B
! [ Sl L P
| C
! ! _t ! !
! ! | |
| | I i
I I i i
A | .
| - = | —Hi
| | I A
i | I '
i e —— — — — = { i
. .
| v | N 1
| 4 - - - AN I
I - - - S,
i N

AT : N=
IRYE E=

#R b=

3.0

12.68

10. 54

1 A4 Y

belo

X HE LY 12. 68

3.0

38.0

X HE LY 10. 54

3.0

31. 6




BEYLII BEHESE

oz )LA— (E)

ERT

3. .80
! — !
| 6 45 |
i 0. 65 i
| |
i i
T WaZaZas WA 7 K
N /
\
AT
A @ /
= 01,20 J/
\ 1. 20 /
~ \ 7/ B
—l o / -
N /
(=11 /
'_".‘\ v/I
3= S Y T Y g ,
= N /
N o
| 1. 30 |
| |
! 01,70 |
! — |
! =2 an |
| iiz. 5y |
} |

AT : N=
IRYE E=

#R b=

4.0

14. 80

13.00

o

1 A4 Y

belo

KR m® HELY 14. 80 4.0 59. 2
B R m® HELY 13.00 4.0 52.0




STA—EERT £ & 3B E

v B E K | B E v B E K | @
)R — C (FISHHEBR)
NO.6 +1.7 ~ NO.6 +4.2 1.0 %/| 32.3m
EBET (1500 % 1300) 3.0 &

it 1.0 =%

I )AE— E (BEFBEEIGEH) /NZHL/IXRL
NO.6 +3.6 ~ NO.7 +0.7 1.0 %| 34.0m
EBET (1200x1200) 4.0 £

1.0 X




TIA—CHEEEE

THES i M- vans—c | ti L
£BEIS TILSHU M =35 323\m  |IGIBEALBEEERE 2L/ \— A2%E
Ao+ —Fvk M2 L=80
THEEY $S400 L-90 X 75 % 9 RO OE
TL—k CRI L t=1.0 ¢50
BiR JLY—k CRIL t=1.0 ¢30
H.T.B M16x 55 F8T EES: ¢b50 X 6t SS400 BRERO-E
AR M12x 40 SUS EE# ¢32x3 SUS DA AL
BRI M12x30 SUS [EE# ¢32x3 SUS DA Ay
iR TILSHERH 28 % 59
7ILEMRBIF t=2.0 L=100 % R=116 3|E AT |7V ILEER BT B
BER 7ILEtREIF t=2.0 L=100 % R=107 3|EFT | 7OV L R e B
aA—F—EER 7ILEtRENIF t=2.0 L-30%x 60 L=65 2| |7V IVEER BT B
TILSHU M 75x123 138|m  |GIBEALRERERE S IL/\— A2fE
EH/hOD4 | 7ILEHR t=3.0 75%x123 TV IV R BT &
i FHEXFEY | TILSHEEAM L-60X60x5 L=170 BIBEL ZEBRERIE ~IL/N\— A2fE
L0 TILSHERH $50x 1.5 L=50 FHEEMELE
E FUSRHIH $60x 20MIARE, KILME FhsY sojm |EBICESEARIR /- A
HEIE |HE ©$267.4x9.3 STK400 639.5/ke
H-194X 150 X6 X 9 SS400 366.1|kg
HELR
H-148 X 100X 6X 9 SS400 479.9|kg
INEF| 14855 |k
PL-4.5 SS400 0.4 |kg
PL-6 $5400 26.6 kg
JL—k PL-9 SS400 88.8 |ke
PL-16 SN490C 1336 |ke




THEH Bt HE-Ti vans—c | K t# Ld
PL-22 SN490C 114.2 |ke
Nt 363.6 |ke

. g as = M20 x 585 (iE;AA &S L=420) ABR400

TN B | mi s ot o % A3 (HDZT49) il
HTB M16x55 S10T 48 | &
N 48 | K
HTB M16%50 S10T 128 | &
INEE 128 | K
HTB M16x 45 S10T 44 | K
INEE 44 | K
HTB M16x40 S10T 16 | &
INET 16 | &
R LS ABRE+D LYy F I TA X2+ EYASU LD RV .
& TEY FATB2E 2 420 |m
BRETEERE fiti& i 242 Y (DP) 1 EREL B Ty REIE B E 420 |m




T )LA—CH

FEHEHEE

T=7E5 BB AL ME-TiE Wi(m) [ L1(m) | B% | &F7 | %8 | B4 ((lfgé;)) EEke TR e
g/m
S2EIE ER TV R =35 (FFE) 1.275 7 1 8.9|m 3.926 35.0 kg “%ffgfff;%*ﬁgm; I &R
5.460 7 1 38.2|m 3.926|  150.1 |kg “%ffgfff;%*ﬁgm; @5500
4.960 7 1 34.7|m 3.926| 1363 |ke “%ffgfff;%*ﬁgm; @5000
1.970 7 1 13.8/m 3.926 54.1 |kg “%ffgfff;%*ﬁgm; HHER
95.7|m 375.5 |kg
E1R FILSHERHM =35 (KE) 1.275 1 1 1.3|m 3.672 4.7 |ke %}%F%Ef%ﬁémi &R
5.460 1 1 55|m 3.672 200 |kg “%ffgfff;%*ﬁgm; @5500
4.960 1 1 5.0|m 3.672 18.2 |ke B;%j%g%ﬂ:f%ﬁﬁ&ﬁi @5000
1970 1 1 2.0/m 3672 72 ke “%ff?fff;%*ﬁgm; P
13.7|m 50.2 |kg
E1R FILSHERHM t=35(KTF) 1.275 1 1 1.3|m 3.880 49 |ke %}%F%Ef%ﬁémi &R
5.460 1 1 55|m 3.880 21.2 |kg “%ffgfff;%*ﬁgm; @5500
4.960 1 1 5.0|m 3.880 19.2 |ke B;%f%g%ﬂ:f%ﬁﬁ&ﬁi @5000
1.970 1 1 2.0[m 3.880 756 |ke “%ff?fff;%*ﬁgm; P
13.7|m 53.0 |kg
ER 323 |m 2.364%(13.80-0.04%3)




S

TEER AR AL ME-TiE Wi(m) | L1(m) | &% | &FfFF | #E | B4 (kg/ i) E=E(ke tTEk w&
(kg/m)
AoF—Fvk Mi12F L=80 9 10 90 EE A
4 4 16 RYTH
106
XEHED SS400 L-90 X 75X 9 2.214 1 10 221 m 110 2435 |kg AREIOHE
221 m 2435 |ke
LY —k CRI L t=1.0 ¢50 9 10 90| & EE A
TLY—k CRI L t=1.0 ¢30 4 4 16| & RYTH
HT.B M16x55 F8T FEEZ: ¢ 50 x 6t SS400 10 2 20 X BRERO-E IS5yt
==F; 1A M12x40 SUS FE< ¢32x3 SUS 9 10 9| & DA AL EE A
==F; 1A M12x30 SUS FE< ¢32x3 SUS 4 4 16| & DA AL mYt
= ” G BEE A RIE
iR TILSHH A 28 X 59 2.379 2 3 14.3|m 0.702 100 ke | S A B #h &5
EABER L B S RIE |
2.379 1 2 4.8/m 0.702 3.4 |kg LIS A2EE IR ER
19.1|m 13.4 |ke




S

TEER BB AL ME-TiE W1(m) | L1(m) | &% | &7 2 | Bi (kg/m) EEke) TR wE
(kg/m)
EER 7ILEAREIF t=2.0 L=100 $%R=116 1 3 3| &Ar TOYIEIERET2RE KT B A
EER TILSHREF t=2.0 L=100 $%R=107 1 3 3| & TOYIEIERET2E KB A
a—F—EER | T7ILSHREIT =20 L-30x60 L=65 1 2 2| &RT TV g BT
= ” BB BER A RIR
§THE TILSHHTA 75% 123 13.805 1 1 13.8|m 1.939 268 ke | ,5— A2E
BHE/NOTF | FILIR t=30 75x123 1 2 2| &R TOVNEIERM ER | THER
= e _ - BB BER A RIR
EHEXFFEY | TILIIMHMH L-60x60x5 L=170 1 10 10| & 7T S )L15— A2EE
R M10x20 SUS 1UN(%8),1W 4 10 40| & F AyNLE EFHEEE A
5o w=150 P3AUhI L HSR t=1.0 _
WZafh Sa{URPL 7 ILSt=20 ! s 8|
KEWT L EPDM-S 1.251 1 1 1.3|m
5.436 1 1 5.4{m
4.936 1 1 49|m
1.946 1 1 1.9m
13.5/m




S

TEER AR AL ME-TiE W1(m) | L1(m) | B% | &Ar £ | BfI ((kg/nf)) E=E(ke tTEk w&
kg/m
Bi#hA Rk EPDM 2.384 1 3 7.2|m BIGET
ELT L 2X5(F T —5— A ) 2349 1 8 188m E%’ﬁ%’fﬁ“
18.8|m
A _ . = aown - KFEREI(B )
1EKT LA 8x10 L=20(FF>—S5—HEHR) 2 3 6| AT Tigtee
_ KT ERA (i)
1 2 2| &R TistEs
8| &t
A _ . = aown : KRB (B HhER)
1K= LB 15x8 L=64(# T —5—HLE &) 1 3 3| AR S
A _ . = aown : JK FRBAI (35E8)
1K= LB 15x8 L=22(# T —5—HLE &) 1 2 2| AR S
FILSIRHHM $60%x20 BERILBEEARE &
Eh £ R, RILk HFhbY 2.802 ! 2 5.6/m friayvisinist o
ELO FILSHHFH p50%x 1.5 L=50 FHEEHELL 2|t RR




LTINS CHEBHMENHEE

H{m B E5 = 7 K
L === + g E -+ = gt o E E E#ﬁ Ei(kg)
T ] [ H =3T3 P kg/ 3
EiEhl EBAL ks ME-<Ti& (m) (rﬁ) 8% | & | () gkg/rnr;g et BE (o i | &L HEM
(m) |zgE#| (n) | (M)

HEIE | Cl1 |¢267.4x9.3 STK400 3534 1 1| 3534 59.20 | 209.21 |kg 0.840 297 | 297
3.634 1 2| 7.268 59.20 | 430.27 |ke 0.840 6.11| 6.11

639.48 |kg
R—RFL—F PL-22 x 500 X 330 SN490C 0.165 1 1 0.165 | 172.70 28.50 |kg 2| 033| 033
PL-22 x 550 X 450 SN490C 0.248 1 2 0.496 | 172.70 85.66 |kg 2| 099| 099
BAT7IZ L PL-16 X317 %317 SN490C 0.100 2 3 0.600 | 125.60 75.36 |ke 2| 120| 1.20

NI = M20 x 585 (3BAAFRE L=420) ABR400

Th—RIVE ) A 3 40 ¢h > = ALIE (HDZT49) 6 ! 6 &

8 2 16 |&
77—k PL-9 % 115x 120 0.014 4 1 0.056 | 70.65 3.96 |kg 2| 011| o0.11
PL-9 x 130 X 120 0.016 8 2 0.256 | 70.65 18.09 |kg 2| 051| 051
AELER CG1 [H-194%X 150X 6 X9 SS400 2216 1 3| 6.648 29.90 | 198.78 |kg 0.962 6.40 | 6.40

RS

75202 (451) PL-9Xx 150X 290 SS400 0.044 2 3 0.261 | 70.65 18.44 |kg 1| 026 026
7502 (H) PL-9 X 60 X 290 SS400 0.017 4 3 0.209 | 70.65 14.75 |kg 11 021 021
HrJ PL-6Xx 140 % 230 SS400 0.032 2 3 0.193 | 47.10 9.10 |kg 11 019 0.9

HTB M16x55 S10T 16 3 48 | &

HTB M16x45 S10T 4 3 12 | &
FHbINE CB2 |H-194% 150X 6 X9 SS400 1.052 1 2| 2104 29.90 62.91 |kg 0.962 202 202
H-194x 150 X6 X9 SS400 1.746 1 2| 3.492 29.90 | 104.41 |kg 0.962 336| 3.36

167.32 |kg

filtE &

7502 (94 PL-16 X 100 X 290 SS400 0.029 2 8 0.464 | 125.60 58.28 |kg 1| 046 046




" By B E = - 3
" = N B R = = = | E K | @& EE (kg)
| \ k=1 T3 2 k
TEER BB Ea= ME-<TiE () (inﬁ’) 8% | & | ékgm; 8 (A BE oo [ 8Lo | &L EEH
(m) |ZZEH| (m) (m)
b Ew) PL—6 X 80 X 290 SS400 0.023 2 8 0.371 | 47.10 17.48 |kg 1| 037| 037
HTB M16x50 S10T 16 8 128 |&
HTB M16 %45 S10T 4 8 32 |&
N Bl |H-148X100X6X9 SS400 4912 2 1| 9824 20.70 | 203.36 |kg 0.670 6.58 | 6.58 |imERRI
Bl |H-148X100X6X9 SS400 5.330 2 1| 10.660 20.70 | 220.66 |kg 0.670 714 | 714 |SHERRI
Bl |H-148X100X6X9 SS400 1.350 1 2| 2700 20.70 55.89 |kg 0.670 1.81 1.81 [dHER
479.91 |kg
EviEs
HevrFL—bk PL-9X 176 X 222 SS400 0.039 1 4 0.156 | 70.65 11.04 |kg 2| 031| 031
HTB M16x40 S10T 2 4 8 | &K
EViEs I ER
HevrFL—bk PL-9x 130 % 197 SS400 0.026 2 2 0.102 | 70.65 7.24 |kg 2| 020| 020
77—k PL-9Xx 130% 37 SS400 0.005 2 2 0.019 | 70.65 1.36 |kg 2| 004| 004
HTB M16x40 S10T 2 4 8 | &
IRFRIBEERI7AF— |fcl |PL-9 80x 109 0.009 1 10 0.087 | 70.65 6.16 |kg 2| 017] 0.17
fc2 |PL-9 80x138 0.011 1 10 0.110 | 70.65 7.80 |kg 2| 022| 022
INET 13.96 |kg
BRREERAI7AFT— |ftl |PL-45 25X68 0.002 3 2 0.010 | 35.33 0.36 |kg 2| 002| 002
BEEF 42.00 | 42.00




IV —EREEEE

X RlE
THER ERGL ME-TE sra—g | P % wE

£EIE BB BSFTILINZALISRIL t=54 3395 \m | TvERAHERE
2EISE XEEY LAY SS400 CT-200x97.5x8x12 L=150 ARAFRHHE 4 B

2EISE XEEY LAY SS400 L-100x100x10 L=150 ;AR ENHHE 8 &P

2BIE HTB M16x55 F8T 24 | K

TRIE AL M12x55 SUS T4 Ay LR 32 | K

TBIE i M12F8 32 @

TRIE Bk TILSRH R 5x65 1920 (m  |ZvERBIEEE
ERIE ETH8 TIVSIRHFSA  100x51 486 |m | TvERlgEE
TRIE HEBHNEEHh/A\— BR-XH# 7ILSHREAIT t=2.0 216.3x411.3 B | DvEkilss%
TRIE HEYS—ILFIT FILIHR 2% 25 AT

TRIE B ih HSR(EM 5 IR )a—>T L) ZRHAR Y (EPDM-S) 7.02 |m

TBIE ELO TILSIRERA SUS ¢50 L=50 BHEEMELE 1 |&Ar

£EIE EXbE TILSRERHM o60x2 EfAEE . KRILME by 090 |m | ZvkitlgEE
£EIE LEDHE B BHAD(BRAR) 6 | AT

HkKIE ARy T 1A a—2FR—) T # (SR-1) 7.02 |m

PHKIZE 15x10 2RAMERI)I—2F—1) T (MS-2) 24.06 |m

FhKIE FHKFryTERAT (M12F) 1A a—2R—) T # (SR-1) 32 | AT

Bk I=E iy AR ERS)A—2FR—) T (MS-2) AT

BhkKIE 14x10 (X FHFEMCT) 2ENMERS)I—2FR—) T (MS-2) 4 |&EFT

BhkKIE 14x10 (X FHFEHIL) 2ENMERS)I—2FR—) T (MS-2) 8 | &R




X5

IEER B4z ME-TiE
SzVS—E | Bifir f5E
HEIE e 216.3%x 5.8 STK400 602.96 |kg
Ht 8 H-194x 150X 6 X9 SS400 804.13 |ke
H-148 X 100X 6 X9 SS400 73.69 |ke
INET 1480.79 |kg
JL—k PL-4 SS400 0.57 |ke
PL-6 SS400 30.14 |kg
PL-9 SS400 151.19 |kg
PL-16 SN490C 71.34 |kg
PL-19 SN490C 60.85 |kg
INET 314.10 |kg
M20 x 826 (IEiAAKSE L=420) SS400

FUh—RILE(1R%) | LA D A B fl  $n o > & LLIE (HDZ35) 16 | &

AT F b REBT Y v—(BREND-E)
HTB M16 X 55 S10T 160 | A&
INEE 160 |&
HTB M16x 45 S10T 40 | X
IVt 40 | K
HTB M16 x40 S10T 14 | &
INEt 14 |K
HETRY HMTLDZABRE+O V) YFTSA T2 HEEM RSV IEHRA U MATE2E 4941 |m
HELLEBE B 2 22 L) (DP) 1 & BB b R v Rt B 47.10 |mi




JIVA—EH EREHHEE

X5 IEER B ME-Tik Wi(m) | L1(m) | W2(m) | L2(m) | B%k | BT | %8 | B % e
ST )LEA—E 2RIZE |BiR B3R TILINZHLIARIL t=54 2420/ 7015 1 2| 3395 |m |TvERHilERE
Lz )LA—E =BIZE |XBFEYW LRY $S400 CT-200x97.5x8x12 L=150 ARLEEFAH = 1 4 4 &
T )LA—E 2RIE |XHeY LRY $S400 L-100x100x10 L=150 ;&AEtE$HHH& 2 8 |&EfT
S T)LA—E £BIE |HTB M16x55 F8T 2 12 24 | &
I )LB—E £BIE |FARILE M12x55 SUS D7 Ay L INEE 32 | K
2 T)LA—E £BIE |hARILE 4 4 16 | &
T )LA—E 2RBIZE |PARILE 2 8 16 | &
Lz )LA—E 2BIE |MiKkFryd M12/ 1 32 32 & 7RIV ERISR
T )LA—E 2RIZE |BiR TILEIRH AL 5x65 INEH| 19.20 |m TvERiiERE
Lz )LA—E =BIZE |BiR 7.150 1 2| 1430 |m
T )LA—E 2RIZE |BiR 4.900 1 1] 490 |m
Lz )LA—E ®EBIZE |84 TIVEIRHRH 100x51 4.860 1 1| 486 |m Tyl EE
ST LA—E £BIE (B HSR(EM3IHESYa—rT L) ZRA Ry (EPDM-S) 7.015 1 1| 702 |m
2 r)LA—E £BIE |%LO FILIRHE A SUS ¢50 L=50 [HEHELL 1 1 1 | &R
I )LB—E 2RIE B8 TILEIRHEH ¢60x2 RFLE RILLE HhbHY 0.897 1 1] 090 |m TvERElEEE 0797401
T )LE—E £EBIE |LEDEH BHD(RAE) 2 3 6 | &Rt
2T )LE—E PHKIE |[ARyRERAT 1A a—2FR—Y S # (SR-1) 1 71 702 |m EEPREE
LA —E BhKIZE [15x10 2HAMERS 2RI (MS-2) INEH| 24.06 |m
T)LA—E BH/KITZE [15x10 1 19| 19.20 |m INZHL-EIR
ST)LA—E BFKIZE [15x10 1 5| 486 |m NN L-ETRE
TTLA—E BAKIZE |[BKFvy BT (M12/) 1RAH)aA—2FR—U T (SR-1) 1 32 32 |EEFR BiKFrv T LR
Lz )LA—E BEKITE [14x10(ZEHEWCT) 2RO ER)A—2FR—) T (MS-2) 1 4 4 & XHEYMERK
TLA—E FHAKIE [14x10(ZEHEHYIL) 2EARERS)A—2FR—1) T (MS-2) 1 8 8 | &R XEHEMERK




SIVA—EHREBEREHEE
2
IHES il e HH-E ® R\ RUEE gy | g | T | B %i ey mE j’_h Rl
(m) |Zg&E%| (m) | (m)
T)LRA—E
H C3 [216.3x5.8 STK400 5008 1 4| 20032 30.10 | 602.96 [kg | 0.679 13.60 | 12.11
INEH| 602.96 |kg
R—Z2FL—F PL-19 X 320 X 320 SN490C 0.102 1 4 0.408 | 149.15 | 60.85 |kg 2| 082
BT IS5 PL-16 X 266 x 266 SN490C 0.071 2| 4 0.568 | 125.60 | 71.34 |kg 2| 114 1.14
M20 x 826 (1ZiAARE L=420) SS400
T HA—RILk (GR&) RLE DA AR E RO >E NI (HDZ35) 4 4 16 | &
FIONFyb-RBEAT Y v—(GEREROOF)
FErINR CB1 |H-194x 150X 6X9 SS400 1.597 1 3| 4791 29.90 | 143.25 |kg | 0.962 461 | 461
INET| 143.25 kg
BliE&
502 (44) PL-9 X 150 X 290 SS400 0.044 2| 3 0.264 | 70.65| 18.65 |kg 2| 053] 053
2522 (A) PL-9 X 60 X 290 SS400 0.017 4| 3 0.204 | 7065 | 14.41 |kg 2| 041 041
rJ PL-6 X 140 X 230 SS400 0.032 2| 3 0192 | 47.10| 9.04 |kg 2| 038| 038
HTB M16 x 55 S10T 16 3 48 | K
HTB M16 x 45 S10T 4| 3 12 |
K Gl |H-194X 150X 6x9 SS400 5.184 1 2| 10.367 29.90 | 309.97 |kg | 0.962 9.97| 997
/NG| 309.97 |ke
RliE&
502 (44) PL-9 X 150 X 290 SS400 0.044 2| 4 0352 | 70.65| 2487 |kg 2| 070 | 0.70
7522 (A) PL-9 X 60 X 290 SS400 0.017 4| 4 0272 | 7065| 19.22 |kg 2| 054| 054




z =
IHES il e HH-E © R\ RUEE gy | g | T | B %i ey mE j’_h Rl
(m) |#E@s| (m) | (m)
k) PL-6 X 140 X 230 SS400 0.032 2 4 0.256 | 47.10 | 12.06 |kg 2| 051] 0.51
HTB M16 X 55 S10T 16 4 64 |
HTB M16 x45 S10T 4 4 16 | &
INE B1 |H-194Xx150%x6Xx9 SS400 3.912 1 3| 11.736 29.90 | 350.91 kg | 0.962 11.29 | 11.29
/NET| 35091 |kg
Al S
7522 (54) PL-9 X 150 X290 SS400 0.044 2 3 0.264 | 70.65 | 18.65 |kg 2| 053] 0.53
7502 (R) PL-9X60x290 SS400 0.017 4 3 0.204 | 70.65 | 14.41 |kg 2| 041] 041
k) PL-6 X 140 X 230 SS400 0.032 2 3 0.192 | 47.10 9.04 |kg 2| 038| 038
HTB M16 X 55 S10T 16 3 48 | K
HTB M16 x45 S10T 4 3 12 | K
EUgE
HEvbTL—k PL-9X 176 X 162 SS400 0.029 1 3 0.087 | 70.65 6.15 |kg 2 017 0.17
)ITIL—hk PL-9%x 176X 62 SS400 0.011 1 3 0.033 | 70.65 2.33 |kg 2| 007| 007
HTB M16 x40 S10T 2 3 6 | A&
INE B2 |H-148x100%x6X9 SS400 1.780 1 2| 3.560 20.70 | 73.69 |kg 0.67 239 | 239
INET| 7369 |kg
EUgE
HEvbTL—k PL-9X 176 X222 SS400 0.039 1 2 0.078 | 70.65 5.51 |kg 2| 0.16| 0.16
yITL—hk PL-9%x 176 X 62 SS400 0.011 1 2 0.022 | 70.65 1.55 kg 2| 004| 0.04
HTB M16 x40 S10T 2 2 4 |K




BB

aIx
A<

- o N BEAEE 5 i 5 (kg)
pod ) ] LEEY D3 2 2 r
i s HE- Tk i & m | &m)| Xach R TR
(m) (m) | (m)
EVES
HEyrIL—k PL-9x 176 X222 SS400 0.039 1 0.078 | 70.65 5.51 kg 016 | 0.16
HTB M16 x40 S10T 1 4K
NRIVEFERT7AF— |fal’ |PL-9 160X 90 0.014 3 0.042 | 70.65 297 |kg 0.08 | 0.08
fa2 |PL-9 160x 130 0.021 3 0.063 | 70.65 4.45 kg 013 | 0.13
fa3 |PL-9 160x 170 0.027 3 0.081 70.65 5.72 |kg 0.16 | 0.16
fa4 |PL-9 160x 197 0.032 3 0.096 | 70.65 6.78 |kg 019 | 0.19
INET| 19.92 |kg
BEEERAI7AF— |ftl |PL-40 50%x50x85 0.009 2 0.018 | 31.40 0.57 |kg 0.04 | 0.04
Ny 0.57 |kg
i3 49.41 | 47.10




I8 3 & =2E{v2 = i
EELT

FR1E m° 84.6 | /MRS

BRL Im=<W<4m m° 32.3 | /MRS

BRL W<1im m° 32.2 | /MRS
MR T

AR VA —BRERE: 21.2n | X 1.0

Bk VA —EBRERE: 15.2m | X 1.0

C#E VIV —BRERE:9.1n | X 1.0

DR V2 —BEREHE : 15.8m | X 1.0

E# V2 —BEREHE : 15.8m | X 1.0

FiR VA —BRERE:19.7m | X 1.0

G VA —EREHE : 54.0m | X 1.0

AO VIV —BRERE:2.9m | X 1.0




% ¥ + 1T & H X
% R AR
Eféhiss L2 —(A-B-C-D-EH) EWT m 40.5 32.3
EffRiZo L2 —(FH) EMT m 10. 6 8.4
EIfRiZo L2 —(GH) EMT m 29. 4 21.0
EfshiBAOS T LA — HEBT m 4.1 2.8
5 m’ 84.6 32.3 32.2




BEMTT HEMEE
EitmimS =)L 2 — (A-B-C-D-Ef%) HEBET

{ Boomne | |0 ek ol i §
w| S S el
= [
S| ot w — Y
| Py | | | | = i i
| | | | |
| | | | |
| ne. 90 | | 0e. 90 | |
b = fe = |
3.45
0.70 0.70
| |
‘ ‘\ |
T | - 1 |
| | |
| | | .
2 | I3 4 | 8 ~
<o | (| o =3 | < —_
| | |
| | |
e | —t |
| | | |
By N= 15.0
R¥EE= 2.70
MR b= 215
| B g = EEEDRE Bl # =
&K m® HEL Y 2.70 15.0 40.5

Al

’ HfEs Y 2.15 15.0 32.3

3




BEYETT HEHESE

Wiz L —(F&R) ERT

0. B

015

|
—ot -
<l Sl ol
SR =+
S|l | | =y
[ 1 ! |
| |
i i
~ i o ae i
=t i 06.80 B
1.70
0.70 0.70
] |
I \
[ \
e 2 2 el | =1 2
= = = sl I = =
) [ \ )
[ \
¥ | |
I I
\ \
...... L |

1.70 1.7 &Hfr:N= 4.0

RYE E= 266

R b= 2.1

3
i

1 | Hi ] = 1ErEY | K

SH

m’ HE&Y 2.66 4.0 10.6

Al

m’ HE&Y 2.11 4.0 8.4




BEYLII BEHEE
Wiz L7 —(GR) ERT

[} 0i. 00
|
|1 |
e I ‘
X (ErEEmE) || !
|| |
— = b L ral —
o EZ B BT
© S =
: o — I ‘ <l
. o ‘ I [ =l
! =t | | = |
L 1 < 1
| |
o 1 . 1
o I i i
20 g
=
1
r 1
| |
i ; i
|
= | =
© 2 £2 | < 3
— = —a | - i
|
|
¥ |
|
0. 80 ¢
| |
\ 1.20 i
PR 3 g Sk o —
i.20 i.91 . AT N= 12.0

RYE E= 2.45

R b= 1.75

el

M| R 1 | BAL "5 =X R ERREIEIE

K iR m® H&EL Y 2.45 12.0 29.4

i X HiEs Y 1.75 12.0 21.0

Rl
3




BEYETT HEHESE

BB A0 LA —

EHRT

82
) .62 )
I I
I I
i i
! n on ! H
! v oY ! %4 !
I I 2 !
I I 1 !
i i S |
i i =~
i i -
i i .
1 1
i i

= = . =

— I I -

o [ i —

i i i
i i
i i
i i -
i i -
i i P —
i i |
i i R i
[ [ R i
i i N i
e R N I i

0.90 ,
n B0 4 1k

7N A )

e : !

o ol

< H >l

- ol

= I

~ i

1.20
2.10

&R : N=
R¥E E=

1R b=

2.0

2.04

1.42

b

R

1ERS Y

i3

belo

KR m® HEL Y 2.04 2.0 4.1
i m® HEL Y 1.42 2.0 2.8




Ef @ 15 Mk T E K O OE
iz B E R = fi B E R |
MEERT ARR MR T DiE
vILE— 2.2 m I — 15.8 m
AT 8.0 % ERT 6.0 %
Bmovy (6&E247) 1.0 & Bmovy B&ERAT) 2.0 &
Bwmovy B&E24 ) 2.0 £ HREALT 2.0 #
HREALT 2.0 &
& 1.0 &
B 1.0 &K
MEER T Eff
MEEX T B TR — 15.8 m
YI)LE— 15.2 m ERT 6.0
AT 6.0 £ B>y B&ERAT) 2.0 %
Bwmovy (6&E24 ) 1.0 & HREALT 2.0 #
Bwmovy 8&E24 ) 1.0 &
HREALT 2.0 & & 1.0 &
E 1.0 M T FH
I — 19.7 m
MEER T CHR BT 8.0 %
YIE— 9.1 m BRBAAT 2.0 #
AT 4.0 %
Bwmovy 8&ER24 ) 1.0 & B 1.0 R
HREALT 1.0 &
MEEE T GHR
E 1.0 & YIILE— 54.0 m
ERTO 120 &
MET AR EETO 120 &
I)iE— 29 m Bmovy (6&ERAT) 1.0 &
AT 2.0 # FRBALT 5.0 &
B 1.0 H 1.0 &K




g B O® TOiE ==Xv2 = bS]
RE&T
Bi5T B R 5 Hm 279.7




=JL =|
R 8% T E R A OE
i B (& ™) i ' K HE ]

B R5

LI LA—C (4. 99+4. 61+13. 81+0. 50+1. 20+0. 50 x 2+2. 46) x 3. 20 91.4
LI LA—E (5. 34+1. 20+5. 34+1. 20+0, 50 x 2+4. 90) x 4. 20 79.7

£ 1711 #ni

B R5

SILE—C 13.81x (2.46/1.2) x 1. 47 4.6
LI LA—E 6.54x (4.90/1.2) x 2. 51 67.0

108.6 #tm




VI )A—C RIGHRESHE

Yz )L3—C
W=9 &

T )L3—E X
A5ffFNnZhLiR)L t=54

@

& 3
==




20

B

X

a

VI)A—E B




